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   Ankara, 26.01.2022 

Duyuru: 2022/014 

Konu: İhracatçılara ve Sanayi Sicil Belgesine Haiz İmalatçılara Kurumlar Vergisi 

İndirimi Hk. 

22.01.2022 tarih ve 31727 sayılı Resmi Gazete’de 7351 sayılı “Bireysel Emeklilik Tasarruf 

ve Yatırım Sistemi Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde 

Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” yayımlanmıştır. Anılan Kanun’un 15 

inci maddesi ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’nun “Kurumlar vergisi ve geçici vergi 

oranı” başlıklı 32 inci maddesine 7,8 ve 9 uncu maddeler eklenmiştir. Yapılan düzenlemeye 

göre, ihracatçılara ve sanayi sicil belgesini haiz ve fiilen üretim faaliyetiyle iştigal eden 

kurumlara kurumlar vergisi oranı 01.01.2022 tarihinden itibaren 1 puan indirimli olarak 

uygulanacaktır.  

Buna göre; 

- İhracat yapan kurumların münhasıran ihracattan elde ettikleri kazançlarına kurumlar 

vergisi oranı 1 puan indirimli uygulanacaktır.  

- Sanayi sicil belgesini haiz ve fiilen üretim faaliyetiyle iştigal eden kurumların 

münhasıran üretim faaliyetinden elde ettiği kazançlarına kurumlar vergisi oranı 1 puan 

indirimli uygulanacaktır. (Bu kazançların ihracata isabet eden kısmı için 7 nci fıkra hükmüne 

göre ayrıca indirim uygulanmayacaktır.) 

- İhracattan ve üretim faaliyetinden elde edilen kazançlara indirimli oranlar, KVK’nin 

32 nci maddesi kapsamındaki diğer indirimler uygulandıktan sonraki kurumlar vergisi oranı 

üzerine uygulanacaktır. 

Bu düzenleme, 1/1/2022 tarihinden, özel hesap dönemine tabi olan mükelleflerde 2022 

takvim yılında başlayan özel hesap döneminin başından itibaren elde edilen kazançlara 

uygulanmak üzere 22/1/2022 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

Saygılarımızla. 

KAYA YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK ANONİM ŞİRKETİ 

Ayrıntılı bilgi için : enginkaya@kayaymm.com veya erginozdemir@kayaymm.com 
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